

15天! 玩透壮美大西北预算省一半!

好位置先到先得,本报中国文化之旅专列热线:(024)22536500、22536599、22895302等您来

夕阳红中国文化之旅
2021 辽沈晚报系列文创活动



9月,秋高气爽。
辽沈晚报“中国文化之旅”的旅游专列再次出发!



可可托海 每一处美景都值得“慢慢游”

本报今年第二次“夕阳红中国文化之旅”报名启动后,热线和微信群咨询火爆,很多读者对新疆的行程设计特别感兴趣。记者看到,从喀纳斯、可可托海、天山天池、国际大巴扎到赛里木湖、薰衣草观光园、吐鲁番火焰山、坎儿井……这次行程几乎囊括了新疆最不可错过的景区。而这些景区中的任何一个,都是值得游客打卡、欣赏、慢慢游的。

拿“天工造物”的可可托海举例,可可托海景区位于新疆阿勒泰地区富蕴县境内,以峡谷河源风光、沼泽湿地景观、寒极湖泊、地质矿产资源、草原游牧文化、西域民族风情等为主要特色。可可托海汇集峡谷河流、山石林地、寒极湖泊于阿尔泰山一隅,兼具北方之雄奇,又显南方之婉约,有着独特的风景,绝美的意境。这里冬寒夏凉,有“中国第二寒极”之称,又是“天然矿物陈列馆”“宝石之乡”。

喜欢音乐的读者,还记得去年流行的歌曲《可可托海的牧羊人》吧,据了解,这首歌的主创就是因为可可托海的风光特别美,并且可可托海这个地名也给人留下了深刻的印象,因此就有了要为可可托海写歌的冲动。还等什么呢,伴随着歌声,我们起身临其境体会一下可可托海的美吧!

报名提示:

本次行程预计9月10日出发,目前报名人数火爆,专列包厢总数有限,好位置先到先得,心动的朋友别迟疑,快来抢订您的位置吧!

夕阳红中国文化之旅专列抢订热线:

(024)22536500、22536599、22895302

(图片来自景区官网,如有侵权稿费问题,请与本报联系) 辽沈晚报记者 张铂

“这次是15天4省(区)连游,最便宜的上铺只要四千出头,加上门票也才五千多。如果单独走这4个省(区),拿宁夏游来说,一次最少要两千;内蒙古游相对不贵,但我们这次安排的景点和行程,每处去一次怎么也要一千多;甘肃安排了张掖和敦煌,整个下来玩一次也要两千到三千;尤其是我们这次行程加入的新疆,线路几乎覆盖了北疆到南疆的所有经典景区,单去一次也要将近四五千。”费

先生给读者算了一笔经济账,跟着“中国文化之旅”专列玩,一趟旅行最多可以节省差不多一半的花费。

费先生特别强调,很多人如果想把新疆彻底玩透,往往要去好几次,“因为从北到南,太大了,一些旅行者会这次选择北部到中部游,下次选择中部到南部游,这样一来,不仅折腾,还增加了不少旅行预算。”相比之下,旅游专列则能一次性完成新疆最经典景区的打卡。

跟着专列深度游 旅行预算省一半

本报这次的“中国文化之旅”,将在15天内,带读者畅游甘肃、新疆、内蒙古、宁夏,其中包括七大5A级景区、20余个殿堂级景点。昨日,本报记者采访了资深领队费先生,费先生表示,针对中老年游客的旅行设计,安全、舒适以及性价比,都是不可忽视的。

平安人寿辽宁分公司理赔半年报重磅发布

5.9亿元赔付 专业诠释速度 服务传递温度



近日,平安人寿辽宁分公司上半年理赔数据发布,数据显示2021年上半年平安人寿辽宁分公司个险理赔共计赔付 5.3万件,平均每天为294位客户提供优质理赔服务。总赔付金额5.9亿元,每天给付保险金324万元。共计豁免保费1.1亿元。平安人寿辽宁分公司用爱与责任为客户撑起健康保护伞。

科技赋能特色理赔服务 “闪赔”109秒理赔款到账

依托“科技+”策略,以AI技术为核心,平安人寿积极推动服务的智能化升级,提升理赔时效,推出30分钟“闪赔”、重疾先赔、特案预赔等特色服务,以客户需求为导向,急客户之所急。

根据理赔半年报,截至2021年6月末,平安人寿辽宁分公司特色服务“闪赔”累计赔付件数超2万件,件均用时11.5分钟,赔付金额超4千万元,单笔最高赔付金额4.9万元。赔付时效已缩减至“分秒级”,单笔最快时效1.83分钟,仅109秒客户就收到了平安暖心的理赔款。

上半年,重疾先赔赔付512件,重疾先赔金额3403.9万元。最高赔付44万元,最快用时28分钟。重疾先赔服务是平安人寿针对不幸罹患重疾的客户为其开通绿色通道,是2015年平安人寿首创的一项特别的理赔服务,帮助确诊重疾的客户,在住院期间即可获得快速理赔,避免因费用短缺而耽误治疗,影响康复。

2020年8月,平安人寿打破住院医疗治疗完成后才能理赔的传统定式,重磅推出“智能预赔”服务。大数据分析客户情况,预测赔付金额;通过移动APP上传材料即可申请。快人一步,预先赔付。2021年1-6月份,平安人寿辽宁分公司累计完成预赔1096件,累计预赔金额215.9万元。单笔最高赔付9000元,件均赔付金额1971元。

大数据揭示健康风险 重疾赔付占比近五成

半年报还从出险原因、疾病类型、年龄分布

等方面进行数据统计。从赔付金额分布看,重疾赔付占比46.98%,医疗赔付占比22.9%,身故赔付占比28.2%,伤残赔付占比1.92%,重疾等疾病类风险成为赔付的主要原因。

根据上半年理赔数据,从身故、重疾、医疗三方面理赔数据分析,出险年龄在41-60岁居多,41-50岁更为集中,年轻化趋势明显。中年客户为主要出险人群,这一年龄段正值家庭责任最重的时期,提前做好充足保障,守护自己和家人的健康。

重大疾病赔付27950万元,占比47.6%,赔付金额最多。重疾出险中,恶性肿瘤占比为70%,其次是心肌梗死、脑中风中后遗症。女性重疾案件量是男性案件量的1.47倍,女性重疾出险集中在41-60岁,男性出险年龄集中在51-60岁。女性是社会和家庭的重要组成部分,承载着孕育新生命、抚育下一代的重要职责,也是每一个家庭的重要成员,扮演着母亲、妻子、女儿等角色,很大程度上决定了整个家庭的健康水平。在重疾高发年龄到来之前,尽早购买足额保障,是对女性自身的守护与关爱,更是对整个家庭的守护。

2021年轻症赔付共计204件,赔付金额1205万元。主要轻症风险因素为原位癌出险,占比近60%,脑垂体瘤、轻度颅脑手术也是轻症中常见的风险因素。

身故赔付总件数2340件,赔付金额6583万元。身故案件中,男性出险案件量为女性案件量的2倍左右,赔付金额亦高于女性。与重大疾病出险及赔付情况正好相反。

目前大多数家庭中,男性仍然是家庭收入的主要支柱,作为顶梁柱,适当增加自身保障,也是对家庭责任的一种延续。身故案件中,随

着年龄增长出险件数呈上升趋势,主要集中在51岁以上,其中51-60岁出险件数略低于61岁以上出险件数。

疾病身故案件中,恶性肿瘤身故占比最高,其次为心脑血管疾病及猝死。与重大疾病出险因素较为类似。意外身故案件中,交通事故身故仍占比最高。对于东北地区,冬季冰雪路面较夏季更容易发生交通事故。高坠及自杀居于二、三位。

医疗赔付总件数46593件,赔付总金额13475.7万元。整体赔付案件量女性略高于男性,出险年龄主要集中在41-50岁。

胃肠道疾病、高血压、糖尿病都是常见的出险疾病类型,这几类疾病大多与我们日常生活息息相关。降低该类疾病发病率,还应从日常饮食、作息时间等方面进行有效调节。目前正值夏季,适当减少夜宵次数,更有利于健康。

意外医疗案件中,男性0-17岁案件量最高,女性41-50岁案件量最高。跌倒是意外医疗中最常见的出险情况,动物咬伤也是意外出现的高频因素。

最高赔付1134万元 历年辽宁额度最高赔案

2021年1-6月十大理赔案件中,最高赔付金额1134万。该案件为肺癌身故,身故受益人申请身故保险金理赔。赔付险种主要为《一生无忧》、《平安长寿》、《长寿9704》、《财富一生》、《聚财宝》、《富贵人生》、《金裕人生》、《聚富年年》。

【案件详情】:X女士,65岁,生活在东北的

省会城市,虽已到退休年龄,但是对事业的拼搏没有停歇过。

自90年代接触保险以来,X女士为自己及家人投保了多张保单,平安的守护就从未离开过这一家人。可是不曾想,2017年4月被保险人体检发现右肺结节,同年6月5日在当地权威医院行PET-CT提示肺癌。2017年6月10日穿刺活检,病理:浸润性腺癌。多方打听后,选择了更适合自身情况的治疗,到国外进行手术。恢复一段时间后,回国申请理赔。公司给付重疾保险金12万。

几年来,X女士一直定期到国外治疗,维持身体状况。2021年5月,与病魔顽强抗争了近4年,X女士离开了这个世界。家人通过95511进行报案。接到报案后,公司调查人员第一时间联系客户家属,核实案件相关信息,主动协助客户准备理赔资料。在公司理赔人员的共同努力下,很快家属收到了1134万元的理赔金。

本案合计赔付1134万元理赔金,充分展现了平安人寿“信守承诺”、“以客户为中心”的服务理念,当风险来临之时始终为客户着想,用实际行动为客户送上最及时、最坚实的保障。

“十四五”规划中15次提及“保险”,包括长期护理保险、商业医疗保险、重大疾病保险等多个保险体系。保险逐步成为生产、生活的必需品,随着数字经济深入发展,保险数字化转型的加速推进,平安人寿对于服务也更加精准、贴心。

平安人寿围绕客户保单服务的全周期和健康生活需求,提供数字化、智慧化的保险服务,提升客户保险服务体验。平安人寿始终秉持初心,打造“有温度的保险”,为客户带来暖心、安心、舒心的智慧服务体验!